
FREGUESIA DE MOITA
Ata número noventa e três

MANDATO 2021-2025
Ao décimo oitavo dia do mês de Setembro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
o ïesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Procedeu-se à
assinatura do Protocolo entre a Junta de Freguesia e o lnstituto de Neurodesenvolvimento. Apoio com
águas, sumos, leite e frutas aos Bombeiros de Portugal e recolha de dádivas da população entregue na
Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Marinha Grande, por iniciativa da Sra. Patricia
Sousa Martins. Deslocações diárias pelos caminhos florestais da freguesia, para prevenção de incêndios.
Aquisição de areia para dar continuidade à construção dos passeios pedonais. Reunião com docentes da
Escola Básica, Jardim de lnfância e Psicóloga do lnstituto de Neurodesenvolvimento
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foram analisados os diversos pedidos de apoio feitos pelo Clube Desportivo Moitense e
concluímos que apenas reunia condições legais e regulamentares para ser contemplado com o apoio á
Gala do Desporto, no valor de cento e cinquenta euros
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a execução de moldes/armações em ferro
para moldar cimento na construção de passeios pedonais.
- Ponto três - Foi deliberado por unanimidade mandar substituir três fechaduras nas portas exteriores de
acesso ao complexo escolar
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade convidar para as Comemorações do Trigésimo Nono
Aniversário da Freguesia, a Sra. Presidente e restante elenco dos Orgãos Sociais do Clube Desportivo
Moitense e a Associação de Pais da Escola Básica e Jardim de lnfância da Moita
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade efetuar a sétima alteração ao orçamento da despesa para
o ano de dois mil e vinte e quatro
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a concessão de parcela de terreno e fundações no
Cemitério da Moita, coval número quatrocentos e quarenta e um a Paulo Jorge Carpinteiro da Silva Yaz. -
- Ponto sete - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número cinquenta
e nove de dois mil e vinte e quatro.
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Maria Silvério dos
Santos
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, en reunião pelas dezanove horas e trinta minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida a, vai ser assinada pe os presentes.

O Presidente o tro

Franclim de Ventura Pedro Miguel Martinho da Cunha Teresa Rita Barosa Monteiro
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